
„ Pervi poduk". Navod za podučevanje na najniži stopinji narodne šole 
z ozirom na RazingerŽumerjev Abecednik za ljudske šole, sestavil Ivan 
Lapajne , je ravno kar izšel pri založniku Ig. pl. Kleinmavru & Fedor 
Bambergu v Ljubljani. Cena mu je 60 kr., s poštnino 5 kr. več. 

— V 14. listu letošnjega »Tovariša« smo objavili, da pridejo na svitlo novi 
masni napevi »v čast ssv. Ciri lu in Metodu«, katere je nabral in deloma 
harmonizoval ali tudi zložil g. P. Angel ik Hribar . Ako smo svoje veselje 
uže takrat izrazili nad izdavo, tembolj moremo danes trditi, da se nismo 
motili v prijetni nadeji. Zdaj, ko nam je moč govoriti o vrednosti bogate 
masne pesmarice, storimo le svojo dolžnost, da delo še jedenkrat po zasluženji 
prav toplo priporočamo, kajti orgljavci ne najdejo v jednem zvezku skupaj 
nikjer toliko bogatega repertoara pravemu cerkvenemu duhu primernih na
pevov nekaj izvirnih, nekaj vzetih najboljšim cerkvenim skladateljem, nego 
v tej zbirki, kar nam bode vsak potrdil, da je le svoje pevske moči ne
koliko vpeljal v ta bogati zaklad. Gosp. skladatelj si je s to izdavo veliko 
zaslugo pridobil v cerkvenoglasbeni literaturi, kajti s tem delom je naprednim 
orgljavcem in pevovodjem pomagano iz zadrege. Treba jim ni iskati po raznih 
zbirkah slovenskih napevov cerkvi dostojnih; g. skladatelj tudi zasluži javno 
priznanje za blagi čin, ker je čisti dohodek odmenil deški ubožnici (asilu), ki 
je pod vodstvom milosrčnega g. častnega kanonika dr. G o g a 1 e. Kdor si torej 
omisli to delo iz Blaznikove tiskarne za 1 gl. 50 kr. (s poštnino 1 gl. 55 kr.), 
stori dobro na tri načine, najpred sebi, ker dobi 49 lepih, lahkih, pravilno 
ubranih in po najboljših načelih harmonizovanih napevov, potem sirotišču, ki je 
vsestranske podpore vredno in potrebno in poslednjič skladatelju, kateremu bode 
hitra razprodaja najboljše priznanje za njegovo požrtvovalnost, ki se je v novic 
pokazala v njegovem najmlajšem delu na svitlo danim pod nadslovom: 

26 Tantum ergo ad IV voces inaequales composuit et collegit 
P. A. Hribar . Cena tem napevom za blagoslov je 75 kr. s poštnino vred 
in čisti dohodek je namenjen drugemu zavodu, g. Mousg. Jeranovi dobrodelni 
ustanovi, študentovski kuhinji. Kakor je v pred omenjeni zbirki najti več naj
boljših melodičnih napevov Mohrovih, Wittovih, Schubigerjevih in dr., 
tako je skladatelj tudi v to zbirko sprejel skladbe imenovanih glasbenikov, ter 
uverstil še druge od Schiitkega, B6ckelerja, Schmidta in dr. poleg 
svojih 12 izvirnih kompozicij. Naj bi pevovodji cerkvenih zborov hitro posegli 
po tem ličnem delu, ki se tudi odlikuje po dovolj melodičnih in lepo, a ne težko 
harmonizovanih napevih, da bode g. skladatelj spodbuden nadaljeval zbirati in 
zlagati še druge cerkvene pesni za razne in posebne praznike, kakor jih naha
jamo v ranjkega Riharja obširnih zbirkah. 

Slovstvena naznanila. 


